



HORSENS

Torsdag den 25/6 generalforsamling

Dagsorden

- 1. valg af dirigent**
- 2. formandens beretning**
- 3. regnskab**
- 4 forslag til næste års kontingent**
- 5 valg af bestyrelse**
- 6 valg af reviser**
- 7 behandling af indkommende forslag**
- 8 eventuelt**

1. Tom Ryom blev valgt som dirigent

2. Formandsberetningen af Michael startede med kort gennemgang af medlemsundersøgelsen som elles var planlagt Chris skulle have gennemgået og de vigtigste ting var at hovedparten af de aktive medlemmerne ikke er interesseret i faste ugentlige træninger men at der gerne må arbejdes på flere fælles arrangementer både som træninger og af den sociale slags.

så kom han ind på Horsens mini Tri 2019 som havde været en stor succes til trods for det lidt lave tal af medlemmer som medhjælpere. en opfordring til at for fremtiden må folk gerne hjælpe denne dag Helle og Brian fik tak for den store indsats de havde ydet med at få stævnet til at fungere samt et godt økonomisk regnskab (ca. 10000 kr. i overskud)

trænings lejren blev nævnt kort hvor der var meget få tilslutninger til (kun 1 hytte) men havde været en fantastisk tur som var meget social

så kom han ind på de afholdte sociale arrangementer hvor Gran julefrokosten Gorm og Hawaii festen blev nævnt alle havde været hyggelige specielt sidstnævnte var der i det forgangene år lagt stor vægt på og blev jo også en kæmpe succes hvor vi fik styrket noget socialt i klubben



til sidst kom han lidt ind på bestyrelses arbejdet hvor vi har afholdt de 4 årlige møder

3. Regnskabet blev fremlagt og godkendt klubben har pt et indestående på 110000kr

4. Næste års kontingent. bestyrelsen foreslog vi fastholder kontingentprisen (350 kr.) og det blev op bakket af resten af forsamlingen

5. Valg af bestyrelse og suppleanter Michael og Chris var på valg Chris ønskede ikke at fortsætte Mads Larsen var hurtig til at melde sig som afløser. Allan Madsen meldte sig også til at træde ind i bestyrelsen så det måtte stemmes mellem ham og Michael Nielsen. formanden trak det længste strå med 6 stemmer mod 3 og tager 2 år mere i bestyrelsen Ib (suppleant) deltog ikke i mødet så er automatisk blevet genvalgt og Allen Madsen er ligeledes suppleant på opfordring af Tine

6. Valg af revisor Katrine havde meddelt formanden at hun godt kunne fortsætte og ingen andre ønskede at overtage så tillykke og tak til Katrine

7. Behandling af indkommende forslag. der var kommet et forslag/ spørgsmål om man eventuelt kunne uddanne en/ flere klub træner og hvad man skulle gøre for at blive indstillet til en træner uddannelse det skal bestyrelsen i gang med at se på. så var der blevet spurgt om man kunne få noget jogging / overtrækstrøje med klub logo på for at man kunne se ens ud eller så folk kunne se der kom nogle fra triathlon Horsens vi kom frem til at vi fortsat vil køre videre med hættetrøjen som stadig væk haves i alle størrelser. så var der et forslag om 1 månedlig bestyrelses møde som blev afvist men vi blev enige om at vi skal blive bedre på at følge op på tingede. til sidst blev der ytret ønske om en telefon liste (oven på den ulykkelige hændelse med Tom og Chris) da det ikke havde været helt nemt at få kontakt på Anja (Chris bedre 1/2del) og det blev vedtaget og vi vil se på hvordan det skal komme op og køre

8. Eventuelt her blev der talt om sociale medie at gøre vores åbne Facebook gruppe mere synlig og at vi fremover skal ligge flere ting op så eventuelt interesserede eller mulige nye medlemmer kan se klubben er i live måske endda invitere folk med på træninger. så blev der drøftet hjemmeside /klubmodul og vi har haltet på den front så nu er der tid til oprydning tror Allan Madsen tager sig af hjemmesiden og Helle bliver ansvarlig for Facebook. Sebastian foreslog at sælge det sidste Tri tøj for en slik så vi kan få afviklet

Efter et par timer kunne Hr Ryom takke for god ro og orden. tænker vi går en god fermtid i møde oven på denne lidt underlige sæson (Corona) nu må vi løfte klubben i flok og bevise at vi i virkeligheden er verdens bedste



fit&sund
TRIATHLON
HORSENS

triklub glæder mig til at se jer alle sammen efter ferien om det er til stævner fælles trænings pas eller bare et socialt arrangement bak nu op om klubben.

Efter mødet satte den ny bestyrelse sig sammen og har konstitueret sig som følgende

Michael Nielsen - Formand

Mads Larsen - Næstformand

Tine Skipper – kasser

Jimmy Madsen – Referant

Brian Hjelm

ps. vi har noget grej til mini Tri stævnet som pt står opmagasineret (2-4 paller) hvor vi kan ikke låne pladsen længere så hvis nogle har eller kender et sted det eventuelt kan stå da kontakt venligst en fra bestyrelsen det ville være ærgerligt hvis vi er nødt til at leje det fremadrettet god sommer venlig hilsen bestyrelsen.